
(66) Theo,Verstappen - Imer,Visoka [A40] 

Intern GESS , 01.06.2015 

[Deep Fritz 14 x64 (15m)] 

 

[A40: Ongebruikelijke Antwoorden op 1 d4] 

 

1.c4 c6 2.d4 g6 3.Pf3 [laatste zet uit boek] 

 

3...d6 [Zekert e5] 

 

4.Pc3 [Diagram ] 

 

XABCDEFGHY 
8rsnlwqkvlntr( 
7zpp+-zpp+p' 
6-+pzp-+p+& 
5+-+-+-+-% 
4-+PzP-+-+$ 
3+-sN-+N+-# 
2PzP-+PzPPzP" 
1tR-vLQmKL+R! 
xabcdefghy 

 

 

4...Lg4 5.e3 Lxf3 6.Dxf3 [Wit heeft een loperpaar] 

 

6...Pd7 [Diagram  

 

XABCDEFGHY 
8r+-wqkvlntr( 
7zpp+nzpp+p' 
6-+pzp-+p+& 
5+-+-+-+-% 
4-+PzP-+-+$ 
3+-sN-zPQ+-# 
2PzP-+-zPPzP" 
1tR-vL-mKL+R! 
xabcdefghy 

 

 

 

 

 

 

7.Ld3 Pgf6 8.0–0 Lg7 9.Td1 [Diagram ] 

 



XABCDEFGHY 
8r+-wqk+-tr( 
7zpp+nzppvlp' 
6-+pzp-snp+& 
5+-+-+-+-% 
4-+PzP-+-+$ 
3+-sNLzPQ+-# 
2PzP-+-zPPzP" 
1tR-vLR+-mK-! 
xabcdefghy 

 

 

9...Dc7 10.b4 a6 [Dekt b5] 

 

11.Tb1 0–0–0? [Diagram ] 

 

XABCDEFGHY 
8-+ktr-+-tr( 
7+pwqnzppvlp' 
6p+pzp-snp+& 
5+-+-+-+-% 
4-zPPzP-+-+$ 
3+-sNLzPQ+-# 
2P+-+-zPPzP" 
1+RvLR+-mK-! 
xabcdefghy 

 

 

 

[11...0–0 Ziet er nog speelbaar uit.] 

 

12.b5 Da5?? [Slecht maar begrijpelijk.] 

 

[12...cxb5 13.Ld2 (13.cxb5 Dxc3 14.bxa6 Dc6 15.Txb7 Dxf3 16.gxf3 Pd5 17.La3 Pc5 18.dxc5 dxc5 19.Lb5 Lc3 20.Lc6 

Td6 21.a7) 13...Dc6 14.Dxc6+ bxc6 15.cxb5 axb5 16.Pxb5 cxb5 17.Lxb5 Pb6 18.La6+ Kd7 19.Txb6 Tb8+–] 

 

13.bxc6 bxc6 [13...Dxc3 Is nog een idee. 14.c7 d5 15.cxd8P Kxd8 16.Txb7 e6+–] 

 

14.Dxc6+ [Diagram ] 

 

 

 

 

 

 

 



XABCDEFGHY 
8-+ktr-+-tr( 
7+-+nzppvlp' 
6p+Qzp-snp+& 
5wq-+-+-+-% 
4-+PzP-+-+$ 
3+-sNLzP-+-# 
2P+-+-zPPzP" 
1+RvLR+-mK-! 
xabcdefghy 

 

 

14...Dc7 15.Dxa6+ [15.Dxa6+ Db7 16.Dxb7#] 

 

1–0 
 

 

 


